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         Fr. 13:30 - 17:00 Uhr

Leistungen:

Unsere Leistungen im Paket / Arrangement "Berliner

Schätze & Schlossgeschichten":

- Inkl. Persönliche Begrüßung durch Ihre

Stadtführerin

- Inkl. 2-stündige Stadtrundfahrt durch Berlin im

eigenen oder angemieteten Bus

- Inkl. Kleiner Rundgang über die Museumsinsel

- Inkl. Eintritt in das Neue Museum

- Inkl. Führung mit Audioguide-System im Neuen

Museum

- Inkl. 1-stündiger Rundgang rund um das Berliner

Stadtschloss (Humboldt Forum)

- Inkl. Organisierter Zugang & Besuch der

Dachterrasse des Humboldt Forums

- Inkl. Organisation & Terminabstimmung der

Programmpunkte durch Wonderful Berlin

Unser Gruppenpreis ab: pro Person EUR 55,-*

Preise:

22.06.2022 - 05.11.2022 - Arrangement

Gruppenpreis pro Person 55 €

Berliner Schätze & Schlossgeschichten

Tauchen Sie mit Ihrer Gruppe ein in die kulturelle Schatzkammer der Hauptstadt! Unser

Arrangement „Berliner Schätze & Schlossgeschichten“ verbindet Geschichte, Architektur

und große Kunst auf besonders eindrucksvolle Weise. Entdecken Sie auf einer geführten

Tour die Höhepunkte der Berliner Innenstadt – von der prachtvollen Stadtrundfahrt bis

zum Rundgang auf der berühmten Museumsinsel. Ein exklusiver Besuch im Neuen

Museum mit Audioguide-Führung bringt Sie den Meisterwerken der Antike, darunter der

weltberühmten Büste der Nofretete, ganz nah. Krönender Abschluss: der Rundgang durch

das Berliner Stadtschloss mit Zugang zur spektakulären Dachterrasse des Humboldt

Forums. Ideal für Gruppen ab 20 Personen, bietet dieses Programm einen perfekten Mix

aus Bildung, Kultur und Berliner Flair – sorgfältig organisiert und charmant begleitet.

  

Arrangement: Berliner Schätze & Schlossgeschichten

Geschichte hautnah erleben – zwischen Nofretete, Museumsinsel und Schlossblick

Ganzjährig buchbar – Ideal für Gruppen ab 20 Personen

Erleben Sie Berlins kulturelle Mitte auf besondere Weise:

Eine Reise zu den schönsten Orten der Hauptstadt mit faszinierenden Ausblicken, jahrtausendealter Geschichte und

dem ganz besonderen Charme einer authentischen Stadtführung. Dieses Arrangement bietet einen einmaligen Mix

aus Stadtrundfahrt, Museumsbesuch und exklusivem Rundgang durch das neue Berliner Stadtschloss.

Programmablauf

1. Tag: Ankommen & Kultur entdecken – Stadtrundfahrt & Neues Museum

Persönliche Begrüßung Ihrer Gruppe am Ankunftsort durch Ihre Stadtführerin – herzlich & mit Berliner

Schnauze.

2-stündige Stadtrundfahrt durch Berlin: Entdecken Sie die Highlights wie Brandenburger Tor, Reichstag,

Kurfürstendamm, East Side Gallery und das Regierungsviertel – unterhaltsam und informativ.

Ankunft an der Museumsinsel am Lustgarten.

Eintritt & Besuch im Neuen Museum: Erkunden Sie die berühmten Sammlungen des Hauses, darunter die

Ägyptische Sammlung mit der weltberühmten Büste der Nofretete.

Führung mit Audioguide-System inklusive – für ein individuelles und informatives Museumserlebnis.

2. Tag: Berliner Stadtschloss & Panorama auf der Dachterrasse

Geführter Rundgang rund um das Berliner Stadtschloss / Humboldt Forum: Geschichte und Wiederaufbau

eines der bedeutendsten Bauwerke Berlins.

Zugang zur Dachterrasse des Humboldt Forums (Zeitfenster organisiert): Genießen Sie den beeindruckenden

360°-Panoramablick auf die Berliner Mitte – von Unter den Linden über die Museumsinsel bis zum

Fernsehturm.

Fortsetzung des Rundgangs auf der Terrasse mit Erläuterung der Sichtachsen und historischen Orte aus der

Vogelperspektive.
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Unsere Leistungen im Paket „Berliner Schätze & Schlossgeschichten“:

Inkl. Persönliche Begrüßung durch Ihre Stadtführerin

Inkl. 2-stündige Stadtrundfahrt durch Berlin im eigenen oder angemieteten Bus

Inkl. Kleiner Rundgang über die Museumsinsel

Inkl. Eintritt in das Neue Museum

Inkl. Führung mit Audioguide-System im Neuen Museum

Inkl. 1-stündiger Rundgang rund um das Berliner Stadtschloss (Humboldt Forum)

Inkl. Organisierter Zugang & Besuch der Dachterrasse des Humboldt Forums

Inkl. Organisation & Terminabstimmung der Programmpunkte durch Wonderful Berlin

Gruppenpreis ab 20 Personen: ab 55 € pro Person

(Preis vorbehaltlich Verfügbarkeit und Terminwahl)
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